
PROTOKÓŁ  Nr 18/2025
        
                      z posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki  Społecznej
                   Rady Miasta Płocka, które  odbyło  się  w  dniu 23 października 2025 roku

 Posiedzenie  rozpoczęło  się  o  godz.15.30

 Posiedzenie  zakończyło się  o  godz. 16.00

Stan członków Komisji – 9

Obecnych – 7

Lista obecności radnych Rady Miasta  stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Miasta
    Płocka z 18 września 2025 roku.
3. Informacja o realizacji uchwały w sprawie wspierania szkół wyższych.
4. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych miasta Płocka za rok szkolny 2024/2025,
     w tym o wynikach egzaminów zewnętrznych oraz nadzoru pedagogicznego sprawowanego
 przez kuratora oświaty.
5. Sytuacja ludzi w kryzysie bezdomności w Płocku (pomoc w okresie zimowym, problem
    wychodzenia z bezdomności).
6. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących
      sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025 -2051,
2) zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok,
3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (druk nr 336),
4) uchylenia  uchwały Nr  254/XIV/2025 Rady Miasta Płocka z  dnia  22 maja 2025 r.  w 

sprawie  przeprowadzenia  konsultacji  społecznych  z  mieszkańcami  Płocka  dotyczących 
lokalizacji Centrum Integracji Cudzoziemców (druk nr 327),

5) zmiany uchwały nr 255/XI/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 27 marca 2025 r. w sprawie 
określenia zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz przeznaczenia na nie środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025 (druk nr 328),

6) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Płocku na lata 2025-2027 (druk nr 
329),

7) zmiany Uchwały Nr 258/XVII/2011 Rady Miasta Płocka z dnia 29 listopada 2011 roku w 
sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie Ośrodek Rodzinnej Pieczy Zastępczej z 
siedzibą w Płocku i nadania jej Statutu (druk nr 342),

8) przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na terenie Miasta Płocka na 
lata 2025-2027 (druk nr 343),

9) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie miasta 
Płocka oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów samochodowych i opłaty 
dodatkowej, sposobu ich pobierania oraz wprowadzenia opłaty abonamentowej (druk nr 
344),

10) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 
346).

 7. Sprawy różne.

1



 8. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt 1

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Dzień dobry rozpoczynamy posiedzenie komisji Edukacji, Zdrowia i 
Polityki Społecznej Rady Miasta Płocka. Witam bardzo serdecznie Pana prezydenta Andrzeja 
Nowakowskiego,  Panów  wiceprezydentów,  Pana  sekretarza,  skarbnika.  Przedstawicieli  i 
dyrektorów  poszczególnych  wydziałów  merytorycznych  Urzędu  Miasta  Płocka.  Szczególnie 
witam Państwa radnych członków tejże komisji i oczywiście mieszkańców, którzy tradycyjnie za 
pośrednictwem  łącza  on-line  są  z  nami.  Witam  także  przedstawicieli  uczelni  wyższych 
zaproszonych  na  dzisiejsze  posiedzenie.  Witam  ks  dr  Marka  Jarosza  Rektora  Wyższego 
Seminarium Duchownego,  Pana  prof.  dr  hab.  inż  Zbigniewa  Pawła  Kruszewskiego  Rektora 
Szkoły  Wyższej  im.  Pawła  Włodkowica,  dr  hab.  inż  Renatę  Walczak  Prorektor  Politechniki 
Warszawskiej.  W imieniu  Pana  prof.  dr  hab.  nauk  medycznych  Macieja  Słodkiego  Rektora 
Akademii  Mazowieckiej  jest  z  nami  Pani  prof.  Anna  Nowacka  Witam  Państwa  Bardzo 
Serdecznie.  Szanowni  Państwo  zanim  rozpoczniemy  dzisiejsze  posiedzenie  poproszę  o 
potwierdzenie obecności.
Wiem,  że  z  przyczyn  zdrowotnych  nie  będzie  z  nami  Pani  Małgorzaty  Struzik  Pani 
przewodniczącej,  Pan  Mariusz  Pogonowski  jest  obecny  pozostali  radni  potwierdzili  swoją 
obecność  z  wyjątkiem  Pani  Teresy  Kijek,  ale  mamy  kworum  zatem  możemy  procedować 
dzisiejszą komisję dalej. Przechodzimy do przegłosowania porządku obrad.”

W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony porządek posiedzenia. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
7- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
2- brak głosu.

Ad. pkt 2

Przyjęcie  protokołu  z  posiedzenia  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki  Społecznej 
Rady Miasta  Płocka z 18 września 2025 roku.

Pani  radna Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej przedstawiła protokół z  posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej 
Rady Miasta Płocka zamieszczony wcześniej w programie Esesja.  Następnie, z powodu braku 
uwag ze strony członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddała  go pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 2- brak głosu.

Ad. pkt 3

Informacja o realizacji uchwały w sprawie wspierania szkół wyższych.
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Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Otrzymaliśmy  obszerny  bardzo  wnikliwy  materiał  za  co  bardzo 
serdecznie  dziękuję.  Szczerze  mówiąc  stosunkowo niedawno rozpoczął  się  rok  akademicki, 
więc na bieżąco mieliśmy informacje o tym co dzieje się na uczelniach chociażby w trakcie 
inauguracji roku akademickiego, ale otwieram dyskusję w tym punkcie, czy zaproszeni goście 
chcieliby zabrać w pierwszej kolejności głos. Wiem, że Państwa czas ogranicza z racji licznych 
obowiązków bardzo proszę Pani profesor.”

Pani dr hab. inż Renata Walczak Prorektor Politechniki Warszawskiej powiedziała: „Szanowna 
Pani przewodnicząca, Szanowni Państwo radni, Szanowni goście z innych uczelni chciałabym 
bardzo podziękować miastu za to, że wspiera w ogóle uczelnie w Płocku i w ramach współpracy 
z urzędem miasta otrzymaliśmy w tym roku 10 tys. zł w ramach stypendium grand na start to 
była  II  część  z  zeszłego jeszcze  roku.  W tym roku też  otrzymaliśmy kolekjne  10 tys.  zł,  
dostaliśmy na juwenalia 70 tys. zł z miasta przy czym warto pamiętać, że to były pieniądze dla 
wszystkich uczelni.  Wszystkie  uczelnie  aplikowały  do prezydenta o  pomoc w juwenaliach i 
ogólna pomoc dla wszystkich uczelni to było 70 tys. zł. Dostaliśmy 40 tys. zł na nasz zespół 
tańca ludowego Mazovia. Na granty badawcze współpraca z uczelniami wyższymi otrzymaliśmy 
w tym roku 10 tys. zł. Tutaj chciałabym bardzo podziękować, bo już w ramach tego programu 
u nas na uczelni pojawiło się 6 habilitacji jedna profesura jest już złożona z tych konkursów 
jedna będzie jeszcze w tym roku złożony wniosek. Dwie habilitacje będą złożone w tym roku i 
kolejne trzy w kolejnym i mamy kolejne dotację na następne osoby. Wszystkie te osoby będą 
miały stopnie naukowe ja za to bardzo dziękuję. Może to nie są duże pieniądze, ale to jest tak 
jak się ma grand z urzędu miasta to człowiek jest zobowiązany do tego, żeby cały ten projekt 
zrobić  i  żeby  ten  wniosek  o  stopień  naukowy  złożyć.  Za  to  bardzo  dziękuję,  bo  to  jest 
motywacja zaangażowanie miasta w te współpracę naukową. Dostaliśmy też 120 tys. zł na 
wyposażenie naszych pracowni w tej chwili na naszym nowym kierunku inżynieria mechaniczna 
będziemy rozwijać nasze laboratoria automatyki i robotyki naprawdę wszystkie laboratoria są 
prawie  skończone,  tutaj  tylko  parę  komputerów do tych laboratoriów i  startujemy z  nową 
specjalnością. W ramach dyplomu dla Płocka dostaliśmy 12 tys. 100 zł bardzo dziękuję za tą 
współpracę miastu bardzo to cenimy. Dziękuję serdecznie.”

Pani  dr.  Anna  Nowacka –  Prorektor  ds.  nauki  i  rozwoju  powiedziała:  „Szanowna  Pani 
przewodnicząca,  Szanowni  Państwo radni,  Szanowni  Państwo w imieniu Pana prof.  Macieja 
Słodkiego  rektora  Akademii  Mazowieckiej  w  Płocku  również  chciałabym bardzo  serdecznie 
podziękować za wsparcie, które otrzymaliśmy w tym roku z urzędu miasta w łącznej kwocie 
312 tys. 450 zł te dotacje były przeznaczone na różne cele pozwolą Państwo, że też wymienię 
na jakie zadania były przeznaczone te środki. Otrzymaliśmy dotację w formie dofinansowania 
na  wyposażenie  budynku  Colegium  Medicum  na  kwotę  100  tys.  zł.  Dotację  na  pracę 
konserwatorskie, restauratorskie oraz roboty budowlane, które są prowadzone w budynku ALO 
czyli Akademickiego Liceum Ogólnokształcącego przy ulicy Kościuszki 20 na kwotę 131,450 zł. 
Te  dofinansowanie  obejmowało  również  inne  zadania  m.in.  konferencję  naukową 
decentralizacja w teorii i praktyce współczesnego Państwa na kwotę 5 tys. zł, granty na start w 
kwocie  17  tys.  500  zł  i  kolejny  rok  akademicki  2025/2026  na  kwotę  20  tys.  zł.  Granty 
badawcze w ramach współpracy z wyższymi uczelniami teraz rozpoczęła się kolejna edycja już 
IV i w roku 2025 otrzymaliśmy kwotę 37 tys. 400 zł. Dyplom dla Płocka na kwotę 1100 zł. 
Jeszcze raz bardzo serdecznie Państwu, wszystkim tutaj dziękuję za to wsparcie co roczne tak 
naprawdę i rzeczywiście to stanowi bardzo istotną dla naszej uczelni pomoc. Dziękuję bardzo.”

Pan  prof.  dr  hab.  inż  Paweł  Kruszewski Rektor  Szkoły  Wyższej  im.  Pawła  Włodkowica 
powiedział: „Dziękuję bardzo Pani przewodnicząca za zaproszenie. Chciałbym podziękować, bo 
my  działamy  jakby  w  innym  sektorze  jesteśmy  uczelnią  niepubliczną  w  porównaniu  do 
publicznych, ale dziękuję miastu, że jest pewna równowaga o czym już powiedziała Pani rektor 
z  Politechniki,  że  jeśli  na  przykład  są  Juwenalia  mamy  szansę  razem  otrzymać  wspólnie 
dotację. My działamy w innym sektorze w innym rynku my cały czas ubolewamy, że nie mamy 
studenta dziennego. Brak studenta dziennego powoduje inną specyfikę uczelni i jest tak już od 
wielu  lat.  Za  wszelką  pomoc  jaką  otrzymujemy  wyrażamy  również  jak  moje  Panie 
poprzedniczki podziękowanie. Chciałbym tylko zwrócić uwagę jeżeli można by, że zgodnie z 

3



ustawą o szkolnictwie wyższym na przykład licencjat u nas nie musi się kończyć dyplomem. 
Jeżeli składamy o dyplomy to możemy tylko składać o dyplomy dla Płocka w układzie prac 
magisterskich zatem odcięte mamy wszystkie prace licencjackie stad dobijaliśmy się, czy nie 
możemy zwiększyć listy prac magisterskich składanych do konkursu, żeby trochę wyrównać 
sobie szansę, ale otrzymaliśmy odpowiedź, że jest to na razie niemożliwe. Jeżeli można byłoby 
to jeszcze raz rozpatrzyć byłbym bardzo zobowiązany. Zorientowałem się, że inne uczelnie też 
to otrzymały w ostatnim okresie, rozumiem z czego to wynika z uchwały o krajobrazie, ale 
zabieranie pewnych reklam, które są w okolicy uczelni, że nie możemy mieć bilbordu, że jest 
tam uczelnia i zachęca do studiowania a musimy te bilbordy pozdejmować to tak jak z pismem, 
które mam przed sobą w przeciągu 7 dni. Jest to pewna uciążliwość, Państwo zdajecie sobie 
sprawę, że tych studentów ubyła, że chcemy pozyskać tych studentów nie tylko z Płocka, ale i 
z okolic i czy dalej tym lepiej jeżeli by do nas przyjeżdżali. W związku z tym nie wiem, czy nie 
można by rozważyć, ja się zgadzam z zaśmieceniem krajobrazu itd., ale jeżeli jest to w obrębie 
uczelni, czy przy uczelni wywieszamy pewne bilbordy reklamujące uczelnie, żeby ona się lepiej 
w oczy rzucała możemy to nawet i uzgadniać z architektem miasta, czy z kimś, żeby jednak 
taka możliwość była, bo w tej chwili będzie bardzo nas to zubożało. Oczywiście dostosujemy 
się do tego groźnego pisma do nas wysłanego i będziemy to zdejmować, ale jeżeli można by 
prosić wysoką komisję, żeby rozważyła ten punkt byłoby to dla mojej uczelni, ale również i dla 
pozostałych wskazane. Dziękujemy również za hasło Płock Akademicki, bo to też otwiera nam 
pewne możliwości a tutaj się okazuje, że ta akademickość w reklamie miasta przeszkadza. 
Sadzę, że powinniśmy się na coś zdecydować, albo jesteśmy akademiccy i w jakiś sposób ta 
akademickość promujemy i umożliwiamy albo to jest tylko w pewnych hasłach. Jeszcze raz 
bardzo dziękuję za wszelką pomoc i  przyjazna atmosferę do uczelni,  która jest  z  zupełnie 
innego obszaru jeżeli idzie o własność, która wywołuje szereg namiętności i za to, że w Płocku 
nie wywołuje dziękuję bardzo.”

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Bardzo dziękujemy za wszystkie głosy, które padły z tej mównicy 
zapraszam do dyskusji Państwo radni, Szanowni Państwo w auli ratusza, czy ktoś by z Państwa 
chciał zabrać głos? Ja ze swojej strony na ręce Państwa rektorów bardzo serdecznie dziękuję za 
wszystko co robią uczelnie, bo to nie tylko edukacja nie tylko nauka nie tylko praktyka, ale 
także włączenie się w pełne życie miasta, miasta, które powinno stać studentami. Myślę, że 
obecny  czas  i  kilka  lat  wstecz  udowadniają,  że  potrafimy,  że  stawiamy  na  rozwój  nauki. 
Dziękuję Panu profesorowi Kruszewskiemu za te słowa, które padły dotyczące reklamy myślę, 
że  Komisja  jako  radni  podejmiemy  ten  temat  i  będziemy  starali  się  przynajmniej  pomóc 
Państwu aczkolwiek nad całością sprawy związaną z reklamami stoi zespół do spraw estatyzacji 
miasta, czy ktoś z Państwa obecnych w auli  jest członkiem tego zespołu, by mógłby nam 
udzielić  informacji?  Jest  Pan  Sekretarz,  ale  myślę,  że  przyjrzymy  się  tej  sprawie,  bo 
rzeczywiście jest to bardzo istotne szczerze mówiąc nie byłam świadoma tego, że takie pismo 
zostało wysłane do uczelni, ale myślę, że będziemy w stanie częściowo rozwiązać ten problem i 
zadowolić osoby zarówno wymagające danych wytycznych jak i  spełnić oczekiwania uczelni 
byśmy jako Płock Akademicki byli widoczni. Jeżeli nie ma chętnych osób do zabrania głosu w 
dyskusji poddaje pod głosowanie ten materiał.” 

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 2- brak głosu.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Szanując  czas  Państwa  rektorów,  nie  będę  miała  za  złe  jeżeli 
opuścicie aulę, ale jeżeli czas wam pozwala zachęcam do pozostania na auli i do włączenie się 
w kolejne punkty dzisiejszych obrad. Myślę, że i tak będziemy jeszcze się widzieli w trakcie 
sesji Rady Miasta i jeżeli nasuną się jakieś pytania, wątpliwości lub tez my będziemy w stanie 
odpowiedzieć na pytania, czy też sugestie, które padły w trakcie dzisiejszych wypowiedzi to 
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jeszcze wrócimy do tych tematów. Dziękuję i przechodzimy do następnego punktu.”

Ad. pkt 4

Informacja  o  stanie  realizacji  zadań  oświatowych  miasta  Płocka  za  rok  szkolny 
2024/2025,  w  tym  o  wynikach  egzaminów  zewnętrznych  oraz  nadzoru 
pedagogicznego sprawowanego przez kuratora oświaty.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Zachęcam do dyskusji, czy ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać 
głos? Nie widzę zgłoszeń również bardzo serdecznie dziękuję za opracowanie materiału. Myślę, 
że materiał jest na tyle czytelny, wnikliwa analiza pozwoliła nam zapoznać się z tymi danymi. 
Jeżeli nie ma pytań to poddaje pod głosowanie.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 2- brak głosu.

Ad. pkt 5

Sytuacja  ludzi  w  kryzysie  bezdomności  w  Płocku  (pomoc  w  okresie  zimowym, 
problem wychodzenia z bezdomności).

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Zbliża się okres jesienno zimowy zatem tradycyjnie w kalendarzu 
naszej komisji  znalazł  się punkt dotyczący sytuacji  ludzi  w kryzysie bezdomności w Płocku 
(pomoc  w  okresie  zimowym,problem  wychodzenia  z  bezdomności)  jest  to  materiał 
informacyjny. Myślę, że każdy z Państwa zapoznał się z dokumentem otwieram dyskusje. Czy 
są jakieś pytania, uwagi, przemyślenia? Ja ze swojej strony dodam owszem materiał mamy 
opracowany, mam nadzieję, że warunki pogodowe będą na tyle sprzyjające jak w ubiegłym 
roku, że uda się w 100% zabezpieczyć te osoby, które pozostają niestety bez dachu nad głową. 
Bardzo dziękuję wszystkim osobom, które są zaangażowane w ten obszar, bo nie jest to łatwa 
praca. Nie jest to zadanie przyjemne, ale na pewno dające satysfakcję. Jeszcze raz dziękuję 
serdecznie. Nie głosujemy tego materiału przechodzimy do następnego punktu.”

Ad. pkt 6

Opiniowanie  projektów  uchwał  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w 
następujących  sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025 -2051.
2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok,

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Czy Państwo radni  potrzebują wprowadzenia? Jeżeli  nie to czy są 
pytania? Nie ma pytań to przechodzimy do głosowania.”

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025 -2051,
W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
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 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2025 rok.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

3) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (druk nr 336),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

4)  uchylenia uchwały Nr 254/XIV/2025 Rady Miasta Płocka z dnia 22 maja 2025 r. w sprawie 
przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Płocka dotyczących lokalizacji Centrum 
Integracji Cudzoziemców (druk nr 327),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

5)  zmiany uchwały nr  255/XI/2025 Rady Miasta Płocka z  dnia  27 marca 2025 r.  w sprawie 
określenia  zadań  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  oraz  przeznaczenia  na  nie  środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2025 (druk nr 328),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

6) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Płocku na lata 2025-2027 (druk nr 329),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

7) zmiany Uchwały Nr 258/XVII/2011 Rady Miasta Płocka z dnia 29 listopada 2011 roku w sprawie 
utworzenia jednostki  budżetowej  o  nazwie Ośrodek Rodzinnej  Pieczy Zastępczej  z  siedzibą w 
Płocku i nadania jej Statutu (druk nr 342),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
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 7-głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

8)  przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na terenie Miasta Płocka na lata 
2025-2027 (druk nr 343),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 7 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

9) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania na terenie miasta Płocka 
oraz  wysokości  stawek  opłat  za  parkowanie  pojazdów  samochodowych  i  opłaty  dodatkowej, 
sposobu ich pobierania oraz wprowadzenia opłaty abonamentowej (druk nr 344),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 2 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 5- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

10) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 346).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 2- głosy wstrzymujące  się,
 2- brak głosu.

Ad. pkt 7

Sprawy różne.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Zanim oddam Państwu głos chciałam bardzo serdecznie  poprosić, 
żebyście w wolnych chwilach zastanowili się Państwo nad wprowadzeniem tematów do planu 
pracy naszej komisji na kolejny rok. Bardzo proszę, aby Państwa sugestie, czy też propozycje 
zostały przesłane do biura rady do 13 listopada. Czy ze strony Państwa radnych są jakieś 
sprawy różnie do poruszenia? Nie widzę.”

Ad. pkt 8

Zamknięcie posiedzenia. 
  
Wobec wyczerpania porządku obrad, Pani radna Daria Domosławska, Przewodnicząca Komisji 
Edukacji,  Zdrowia i  Polityki  Społecznej zamknęła posiedzenie Komisji,  dziękując wszystkim za 
przybycie i udział  w  posiedzeniu.  
Na  tym  protokół  zakończono i podpisano. 
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 Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia 
i Polityki Społecznej

    Daria Domosławska

        
Protokołowała:

Elżbieta Rzepecka

8


